
Традиційне свято вручення студентських квитків відбулося у
стінах Меджибізької фортеці

10.10.2025

8 жовтня 2025 року у стародавніх стінах Меджибізької фортеці відбулося

традиційне свято студентів спеціальностей «Туризм і рекреація» та «Готельно-

ресторанна справа» Хмельницького національного університету. Щороку тут

першокурсники отримують свої студентські квитки у символічній атмосфері історії,

культури та гостинності Поділля. Це дійство вже стало доброю традицією кафедри

туризму та готельно-ресторанної справи.

Цього року вручення проходило у театралізованій формі: в підземеллях давнього

замку комендант фортеці Олег Погорілець вручив студентам довгоочікувані

студентські квитки та привітав їх із початком нової сторінки в житті.

Після урочистої частини заступник коменданта фортеці Ігор Западенко провів для

усіх присутніх захоплюючу екскурсію підземеллями замку, доповнену елементами

туристично-гастрономічного квесту, що дозволило студентам відчути себе справжніми

дослідниками історії та культури рідного краю. Однією з родзинок заходу стало

гостинне запрошення господарів на справжній козацький обід, під час якого Олег

Погорілець розповів про туристично-гастрономічні традиції Поділля та перспективи

розвитку місцевого туризму.

Завершилась подорож спільною туристично-краєзнавчою автобусною екскурсією,

яку організували викладачі кафедри спільно з представниками Студентської

туристичної агенції «Подільські мандри».

Радісні, сповнені емоцій і нових вражень, студенти повернулися до Хмельницького,

несучи з собою не лише свої перші студентські квитки, а й незабутні спогади про

справжню подорож у часі.
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Студентська туристична агенція «Подільські мандри»

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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